
Tájékoztató a Debreceni Fazekas Mihály Gimnáziumba történő beiratkozásról. 

Azokat a tanulókat, akik a felvételi eljárás során felvételt nyertek a Debreceni Fazekas Mihály Gimnáziumba, 

levélben értesítettük. A levélben tájékoztatást adtunk arról, hogy a beiratkozáshoz milyen dokumentumok 

szükségesek. 

Emlékeztetőül: 

A beiratkozáshoz az alábbi dokumentumokra lesz majd szükség: 

 1 db igazolványkép (névvel a hátoldalon) 

 anyakönyvi kivonat  

 személyi igazolvány vagy útlevél  

 általános iskolai bizonyítvány 

 TAJ kártya  

 lakcímkártya  

 oltási könyv  

 adóazonosító kártya  

A beiratkozás időpontja: 2024.06.27. 08:00 – 12:00 óra között lesz. 

kód osztály megnevezés terem 

1000 7.A speciális matematika tagozat – 6 évf. 8 

2000 
9.C 

matematika – fizika tagozat – 4 évf. 
9 

3000 9. D biológia – kémia tagozat – 4 évf. 213 

4000 reál jellegű képzés – angol – német – 4 évf. 

5000 
9.KNyB 

magyar – francia két tanítási nyelvű – 5 évf.  
2 

6000 magyar – spanyol két tanítási nyelvű – 5 évf.  

7000 
9.E 

általános tantervű – angol – spanyol – 4 évf. 
13 

8000 általános tantervű – angol – francia  - 4 évf. 

 

Felhívjuk a Szülők figyelmét, hogy a középiskolába érkező tanulóknak új diákigazolványt kell igényelni. 

Ennek előfeltétele a NEK adatlap (Nemzeti Egységes Kártyarendszer) igénylése, melyet kétféleképpen 

lehet megtenni: 

1. a Kormányablakokban, vagy Okmányirodákban - Javasoljuk, hogy az ügyintézéshez kérjenek 

időpontot a hivatalokban.  

2. Ügyfélkapun keresztül, két feltétel teljesülése esetén: 

A NEK-regisztrációval kapcsolatos új szolgáltatás a www.magyarorszag.hu oldalon az Okmányok/Oktatási 

igazolványok/Nemzeti Egységes Kártyarendszer regisztráció menüpontban az Ügyintézés indítása gombra 

kattintva érhető el. A szolgáltatást az ügyfélkapuval rendelkező, 14. életévüket betöltött tanulók 

használhatják, akik szerepelnek a személyiadat- és lakcímnyilvántartásban, valamint a közhiteles 

nyilvántartásban 1 évnél nem régebbi arc- és aláíráskép áll róluk rendelkezésre (az utóbbi egy évben 

készítettek róla fényképet a kormányablakban). A rendszerben pdf-formátumban megjelenő dokumentumot 

kinyomtatva hozza magával! 

Diákigazolványt csak a NEK-adatlap megléte esetén tud igényelni az iskola.  

Az ügymenet gyorsítása érdekében kérjük, hogy a beiratkozáshoz a KRÉTA rendszeren keresztül előre 

töltsék ki az adatlapot. A KRÉTA üzemeltetője az e-Ügyintézés felületén 2024.06.19-től 2024.06.26-ig 

biztosítja a szülő vagy törvényes képviselő részére, hogy a középfokú iskolába felvételt nyert tanuló adatait 

beküldhesse a középfokú iskola részére a „Beiratkozás középfokú intézménybe” (BKI) folyamat 

segítségével, ezzel rövidítse az ügyintézést. Erről tájékoztatót találnak a Felhasználói útmutató szülők, 

törvényes képviselők részére címmel. A dokumentumokat papír alapon ez esetben is hozniuk kell 

magukkal, az adatlapot, nyilatkozatokat minden törvényes képviselőnek alá kell írnia. 

Az adatok hitelességét ellenőriznünk kell.  

A gimnáziumba felvételt nyert tanuló, szülője vagy törvényes képviselője személyes megjelenése 

kötelező a beiratkozáskor, amikor a személyi azonosításra alkalmas eredeti iratokat be kell mutatni.  

http://www.magyarorszag.hu/

